

**Onga Város Önkormányzata
Képviselő-testülete**

118-172/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete **2022. december 21. napján**, 11.00 órai kezdettel a Városháza tanácskozótermében megtartott **rendkívüli nyílt üléséről**.

Jelen vannak: Jónyer Gergely, Kovács Zoltán, Orphanides Ágnes, Rózsa László, Szabadosné Hornyák Anikó, Dr. Trizsi Zalán, Varacsikai István

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Nevelős Szabolcs jegyző

Meghívottak: Szakácsné Tóth Mariann jegyzői referens, Tirpák Eszter jegyzőkönyvvezető

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Köszönti a rendkívüli ülésen megjelent képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy a testület 7 tagja közül megjelent 7 fő, így az határozatképes, majd megnyitja az ülést. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri **Jónyer Gergely és Rózsa László** képviselőket, majd ismerteti a napirendet, amely okán összehívta a rendkívüli ülést.

Napirend:

Az Onga Konyha Kft. pénzügyi helyzetének áttekintése

Előterjesztő: polgármester

Polgármester: 1. napirend: *Az Onga Konyha Kft. pénzügyi helyzetének áttekintése.* Elmondja, hogy egy rövid tájékoztatást szeretne kérni jegyző úrtól a 100%-ban önkormányzat tulajdonában lévő Kft. helyzetéről. A könyvelő elkészített egy főkönyvi kivonatot, amit minden képviselő megkapott a testületi ülés elején. A kivonaton 4,6 millió Ft veszteség szerepel, de ezen kívül még 6,5 millió Ft tartozása van a cégnek, így összesen 11 millió Ft mínuszról van szó. A korábbi adatok szerint ez az összeg a 14 millió Ft-ot is elérte, azóta sikerült ezt lecsökkenteni. Kérdése jegyző úrhoz, hogy ki tudnak-e lábalni ebből a veszteségből?

Dr. Nevelős Szabolcs: Abból a szempontból nem tekinti ezt veszteségnek, hogy az Onga Konyha Kft.-nek a pályázatok projektmenedzseri díjaiból várhatóan 10 millió Ft bevétele származik majd a következő évben. Remélte, hogy ez a bevétel még december 31-ig realizálódik, de a pályázatok még nincsenek olyan szakaszban, hogy ki tudják számlázni ezt a díjat. Az önkormányzatnak szerződése van az Onga Konyha Kft. ezen mínuszának a finanszírozására. A Kft. tartozása abból ered, hogy a 700 Ft-ért előállított ételt 300 Ft-ért értékesítik. Ezt sikerült némileg mérsékelni azzal, hogy emeltek az árakon, s ennek köszönhetően sikerült lefaragni a tartozásokból.

Polgármester: Kérdése, milyen pályázatokból várható projektmenedzseri díj.

Dr. Nevelős Szabolcs: Elmondja, a külterületi út, a szolgálati lakás felújítása, valamint a Művelődési Ház tetőszerkezetének a cseréjét és a közösségi ház építését magában foglaló pályázatokból várható ilyen bevétel.

Polgármester: Úgy emlékszik, az Onga Konyha Kft. tavaly 3 millió Ft nyereséggel zárta az évet. Ez is a projektmenedzseri díjnak köszönhető?

9

Dr. Nevelős Szabolcs: Így van. A projektmenedzseri munkákat az Onga Konyha Kft.-hez felvett alkalmazottak végzik.

Polgármester: Rákérdez arra, hogy ez a veszteség főleg a beszállítói számlákból tevődik-e össze.

Dr. Nevelős Szabolcs: Elmondja, hogy mind beszállítói számlából származik. A Kft.-nek nincs más kiadása, csakis bérjellegű és beszállítói számlák. 4 millió Ft lejárt és 6,5 millió Ft lejárt követelése van a Kft.-nek, ami egy ilyen volumenű cégnél nem kirívó.

Polgármester: Kérdezi, hogy a beszállítókkal egyeztetett-e a Kft és a jövőbeli alapanyag-ellátás biztosított lesz-e?

Dr. Nevelős Szabolcs: Tájékoztatásul elmondja, olyan beszállítói szerződésekkel rendelkeznek, amelyek lehetőséget adnak ilyen tartozásra.

Jónyer Gergely: Hozzáteszi, megadtak a beszállítóknak egy fizetési ütemezést, amit minden hónapban teljesítenek. Megerősíti, hogy a jövőben biztosított az étkeztetés. Véleménye szerint ehhez a megállapított veszteséghez két dolog is hozzájárult: egyrészt a pandémia miatt sokáig nem emelheték a nyersanyagnormát és a gyermekétkeztetés térítési díján sem tudtak változtatni, másrészt a nyersanyagárak az utóbbi időben az egekbe szöktek. Véleménye szerint, ha jövőre emelnek az árakon és a rezsiköltségeken is módosítanak, ez a veszteség el fog tűnni március környékére.

Rózsa László: Kérdezi, hogy a beszállítói szerződésekben milyen teljesítési határidők szerepelnek?

Jónyer Gergely: Elmondja, a teljesítési határidők 30, illetve 60 nap. A legtöbb beszállító egyébként 30 napos átutalási időt engedélyez.

Orphanides Ágnes: Hozzáteszi, a tegnapi délután kiküldött meghívóra válaszként jelezte, hogy szeretné, ha az ülésen részt venne a cég ügyvezetője is. Kérdése, miért nincs itt?

Polgármester: Nem tartotta szükségesnek a meghívását, mivel az ülés csupán a testület tájékoztatása céljából került összehívásra.

Orphanides Ágnes: Ettől függetlenül etikátlannak tartja, mert az ügyvezető felel a cégért. Az augusztusi ülésen bemutatásra kerülő meghatalmazás jogállására kérdez rá.

Dr. Nevelős Szabolcs: Válaszában ismerteti, hogy 2020 tavaszán dr. Madzin Tibor polgármester úr meghatalmazta őt és Jónyer Gergelyt arra, hogy a konyha ügyeiben az irányítási és felügyeleti jogot gyakorolják.

Orphanides Ágnes: Kérdése, hogy érvényben van-e még ez a meghatalmazás.

Dr. Nevelős Szabolcs: A meghatalmazás érvényben van, mivel a jelenlegi polgármester nem vonta vissza.

Polgármester: Kérdezi, hogy nem a testület dönt erről?

Dr. Nevelős Szabolcs: A COVID ideje alatt adta ki ezt a meghatalmazást dr. Madzin Tibor polgármester. Akkor nem kellett ehhez a testület jóváhagyása, de ezt bármikor vissza lehet vonni.

Orphanides Ágnes: Kérdése, hogy ebben az esetben nem áll-e fenn összeférhetetlenség?

Dr. Nevelős Szabolcs: Véleménye szerint nem jelent összeférhetetlenséget, mert nem ügyvezetői tevékenységet lát el.

Orphanides Ágnes: Azzal, hogy a tulajdonos részéről van felhatalmazása, például elfogadni a cég beszámolóját, az egy meghatalmazást jelent. Kérdése, Rózsa László a polgármesteri feladat- és hatáskör átvételekor megkapta-e ezt a meghatalmazást, volt-e tudomása róla.

Rózsa László: Igen, tájékoztatta erről a jegyző úr.

Orphanides Ágnes: Az átvételi jegyzékben ez rögzítésre került, amikor dr. Trizsi Zalán vette át a polgármesteri feladat- és hatáskört?

Polgármester: Nem emlékszik rá, de megnézik.

Orphanides Ágnes: Erre a 100%-ban önkormányzati tulajdonban lévő cégre milyen törvény vonatkozik? A nyáron megkapott beszámolóból nem derült ki sok a Kft. működéséről, nincs információja róla.

Dr. Nevelős Szabolcs: Felkéri polgármester urat, hogy jelöljön ki új ügyvezetőt az Onga Konyha Kft. élére, mivel valószínűsíti, hogy a kollégánál a továbbiakban nem fogja vállalni. De úgy is dönthet a képviselő-testület, hogy megszünteti a céget.

Orphanides Ágnes: Véleménye szerint a képviselő-testület felelős ezért a cégért, mivel 100 %-ban önkormányzati tulajdonú. Kerékkártó Pálné tisztában van vele, hogy mit jelent az ügyvezetés jogi fogalma?

Dr. Nevelős Szabolcs: Igen, tisztában van vele.

Orphanides Ágnes: Kérdezi, hogy mikori lejáratúak a kivonaton szereplő számlák?

Jónyer Gergely: Ezt fejből nem tudja megmondani, de nincs fél éven túli számla, többségük 3-4 hónapja járt le.

Orphanides Ágnes: Van-e olyan szállító, aki csak készpénz fizetése esetén hajlandó szállítani?

Jónyer Gergely: Nincs ilyen szállító.

Orphanides Ágnes: Mit tartalmaz az üzleti terv?

Jónyer Gergely: Szeretné felhívni a figyelmet a napirendre vonatkozóan. Ez a rendkívüli ülés az Onga Konyha Kft. pénzügyi helyzetének áttekintése miatt került összehívásra. A célja a testület tájékoztatása a jelenleg fennálló tartozásokról és azoknak a rendezéséről. Szeretne időt kérni, mert ezekre a feltett kérdésekre most nem tud egyből válaszolni. Kéri, hogy ne térjenek el túlságosan a napirendi ponttól.

Polgármester: Megerősíti, hogy valóban csak tájékoztatni kívánta a testületet. A képviselő asszony által feltett kérdésekre egy későbbi testületi ülésen visszatérhetnek, de akár időszakosan is felülvizsgálhatják az Onga Konyha Kft. pénzügyi helyzetét.

Rózsa László: Elfogadja a tájékoztatást és azt is, hogy 2023 első negyedév végére kiegyenlítődik a hiány. Javaslat, hogy az áprilisi önkormányzati ülésen térjenek vissza külön napirendi pontként az Onga Konyha Kft. akkori helyzetére.

Szakácsné Tóth Mariann: Elmondja, a májusi ülésre van ütemezve az Onga Konyha Kft. beszámolója.

Rózsa László: Kérése, hogy a beszámoló térjen ki arra, hogy sikerült ezt a hiányt rendezni. Ezt követően felidézi az ongai napközi otthonos konyha és az étkeztetés múltját.

Véleménye, hogy jól összefoglalták a képviselőtársai a hiány kialakulásához vezető okokat: a rendkívüli mértékben megemelkedett nyersanyagárak és rezsiköltségek, az alacsony mértékű normatíva, a minimális térítési díj. Felhívja a figyelmet arra, amikor arról döntenek, hogy kedvezményes térítési díjat, illetve ingyenes étkeztetés biztosítanak, azzal drasztikusan csökkentik az önkormányzat bevételi lehetőségeit. Fontosnak tartja a pályázatokhoz kapcsolódó projektmenedzseri díjak kihasználását. Bízik abban, hogy el tudják tüntetni ezeket a hiányokat és újabb pályázatokat nyernek el, amelyekből bevételei származhatnak a konyhának.

Polgármester: Úgy véli, a válaszok alapján bizakodóak lehetnek. Figyelemmel kíséri majd az Onga Konyha Kft. pénzügyi helyzetét, és tervei szerint egy külön ülésen vagy egy külön napirendi pontként részletesebben megtárgyalják. További hozzászólás nem lévén megköszöni a testület munkáját, ismételten kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván, majd az ülést bezárja.

Dr. Nevelős Szabolcs
jegyző

K. m. f.



Dr. Trizsi Zsolt
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Jónyer Gergely

Rózsa László

A jegyzőkönyvet készítette:

Tirpák Eszter